
АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКОГО РАЙОНА 

АЛТАЙСКОГО КРАЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ  

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих Администрации Петропавловского района и ее 

структурных подразделений и урегулированию конфликта интересов 

 

 

28 сентября 2021 г.                                                                                           № 3                                                                  

 

 

 Председательствующий: К., должность; 

 Секретарь: Ж., должность. 

 Члены комиссии:  

 О., должность; 

 Т., должность;  

 Ш., должность.  

 Приглашенные: 

 Л., должность.   

 

Повестка дня 

Рассмотрение поступившего в Администрацию Петропавловского 

района Алтайского края представления прокуратуры Петропавловского 

района Алтайского края об устранении нарушений законодательства о 

противодействии коррупции (входящий Администрации от 07.09.2021 № 

2285), о предоставлении неполных и недостоверных сведений о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

муниципальными служащими Администрации Петропавловского района за 

период с 01.01.2020 по 31.12.2020 год. 

 

Слушали: Рассмотрение поступившего в Администрацию 

Петропавловского района Алтайского края представления прокуратуры 

Петропавловского района Алтайского края об устранении нарушений 

законодательства о противодействии коррупции (входящий Администрации 

от 07.09.2021 № 2285), о предоставлении неполных и недостоверных 

сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера муниципальными служащими Администрации 

Петропавловского района за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 год. 

Докладывает Ш., должность.  

 

07.09.2021 в Администрацию Петропавловского района Алтайского 

края из прокуратуры Петропавловского района поступило представление об 



устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции 

(зачитывает представление). 

Как установлено прокуратурой, муниципальными служащими 

Администрации района в организационный отдел Администрации района 

представлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и 

несовершеннолетних детей за 2020 год в соответствии с формой справки о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, утвержденной Указом Президента России от 23.06.2014 № 460, 

при проверке данных справок установлены случаи предоставления неполных 

(недостоверных) сведений. 

  

 Так, в справке за 2020 год супруги должность С., имеются неполные 

сведения: в феврале 2020 года С. получено пособие по временной 

нетрудоспособности в размере «сумма» рублей, которое не отображено С. в 

справке о доходах, кроме того, С. не указаны сведения о наличии открытого 

счета у супруги - С. в АО «ОТП Банк» от 23.12.2018. 

 Заслушали объяснения С., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 



На основании вышеизложенного С. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

 Должность О., в справке о доходах за 2020 года у супруга – О. не 

указаны сведения о наличии открытых счетов в ПАО «Совкомбанк» от 

25.08.2018 и от 23.06.2020 г. 

 Заслушали объяснения О., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного О. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

 Должность Л., в справках за 2020 год не указаны сведения о наличии 

открытых счетов у себя в АО «Российский Сельскохозяйственный банк» от 

30.05.2017, от 12.09.2018 и супруга - Л. в АО «Российский 

Сельскохозяйственный банк» от 11.09.2018, 07.12.2018 г. 

 Заслушали объяснения Л., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 



Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного Л. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 
 

 Должность К., в справках за 2020 год не указаны сведения о наличии 

открытых счетов у себя в АО «Почта Банк» от 19.09.2018 и в ПАО 

«Совкомбанк» от 21.12.2017, от 24.12.2014 и супруга - К. в АО «ОТП Банк»» 

от 06.10.2014, и от 05.04.2016, в ПАО «Сбербанк России» от 20.12.2019 г. 

 Заслушали объяснения К., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  



В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного К. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

 Должность Ч., в справках за 2020 год не указаны сведения о наличии 

открытого счета у себя в АО «ОТП Банк» от 07.10.2017 г. 

 Заслушали объяснения Ч., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 



коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного Ч. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

 Должность Ю., в справках за 2020 год не указаны сведения о наличии 

открытых счетов у супруги - Ю. в ПАО «Совкомбанк» от 19.12.2018, 

06.12.2019, 27.07.2010 г. 

 Заслушали объяснения Ю., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного Ю. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

 Должность К., в справке за 2020 год не отражена полученная плата по 

договору аренды в сентябре 2020 года в размере «сумма» рублей. Кроме 

того, К. не указаны сведения о наличии открытого счета у себя в ПАО 

«Сбербанк России» от 04.12.2014 г. 



 Заслушали объяснения К, должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного К. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 
 

 Должность Н., в справке за 2020 год не указаны сведения о наличии 

открытого счета у себя в АО «Почта Банк» от 08.12.2017 г. 

 Заслушали объяснения Н., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  



В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного Н. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 5, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

 Должность Т. при предоставлении сведений, отраженных в справке за 

2020 год указаны недостоверные сведения о начислениях за период 

временной нетрудоспособности, а именно, «сумма» руб., вместо «сумма» 

руб.  

 Заслушали объяснения Т., должность (письменное объяснение 

прилагается). 

Выступили: К., должность, председатель комиссии. 

Согласно ч. 1 ст. 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О 

муниципальной службе в Российской Федерации» за несоблюдение 

муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и 

неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 

противодействии коррупции» и другими Федеральными законами, 

налагаются взыскания, предусмотренные статьей 27 Федерального закона от 

02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  

В соответствии с методическими рекомендациями (разработаны 

Минтрудом РФ), одобренными президиумом Совета при Президенте 

Российской Федерации по противодействию коррупции, неуказание 

в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера сведений, подлежащих внесению в справки в 

соответствии с утвержденной формой (например, не указание имеющихся 

иных доходов), является представлением неполных сведений о доходах.  

 Таким образом, по результатам рассмотрения представления 

установлено, что лицом, замещающим муниципальную должность 

представлены неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 



имущественного характера, что является нарушением норм пункта 4 статьи 

12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и в соответствии со ст. 192, 193 Трудового кодекса Российской 

Федерации является основанием для применения мер юридической 

ответственности. 

На основании вышеизложенного Т. следует привлечь к 

дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Голосовали «за» - 4, «против» - 0, «воздержались» - 0. 

 

Комиссия РЕШИЛА: 

 

 1. Признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера предоставленные 

муниципальными служащими Администрации Петропавловского района 

являются неполными (недостоверными). 

2. Применить к муниципальным служащим Администрации 

Петропавловского района меры дисциплинарной ответственности в виде 

замечания. 

 Направить в прокуратуру Петропавловского района выписку из 

протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих Администрации Петропавловского 

района и ее структурных подразделений и урегулированию конфликта 

интересов. 

 

 

Председатель 

 

                 ФИО 

Секретарь                 ФИО 
 


